「個人情報保護宣言(プライバシーポリシー)」の一部改正について

下線部変更(2021年9月27日)

現 行 7. 認定個人情報保護団体 7. 認定個人情報保護団体 当社は、金融庁の認定を受けた認定個人情報保護団体であ当社は、金融庁の認定を受けた認定個人情報保護団体であ る下記協会の協会員です。各協会の個人情報相談室では、る下記協会の協会員です。各協会の個人情報相談室では、 協会員の個人情報の取扱いについての苦情・相談をお受け協会員の個人情報の取扱いについての苦情・相談をお受け しております。 しております。 日本証券業協会 証券あっせん・相談センター 日本証券業協会 証券あっせん・相談センター 電話 (0120-25-7900) 電話 (0120-64-5005) (http://www.jsda.or.jp/) (http://www.jsda.or.jp/) 日本証券業協会 個人情報相談室 日本証券業協会 個人情報相談室 電話 (03-3667-8427) 電話 (03-3665-6784) (http://www.jsda.or.jp/) (http://www.jsda.or.jp/) 平成29年6月5日 2021年9月27日 インヴァスト証券株式会社 インヴァスト証券株式会社